

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2022 г.

№ __

О внесении изменений в постановление
администрации городского округа город Галич
Костромской области от 24.05.2018 №344 «Об
утверждении административного регламента
предоставления администрацией городского округа
 — город Галич Костромской области
«Предоставление земельных участков, находящихся
в муниципальной собственности, и земельных
участков, государственная собственность на
которые не разграничена, в собственность или
аренду без проведения торгов»

В целях приведения в актуальное состояние нормативного правового акта администрации городского округа город Галич Костромской области от 24.05.2018 утверждении административного «Об регламента предоставления администрацией городского округа — город Галич Костромской области «Предоставление земельных участков, находящихся муниципальной В собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в собственность или аренду без проведения торгов», руководствуясь Уставом городского округа — город Галич Костромской области,

постановляю:

1. Внести в постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 24.05.2018 №344 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией городского округа — город Галич Костромской области «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в собственность или аренду без проведения торгов» следующие изменения, дополнив п. 2.2 раздела 1 пп. 45, 46, изложив их в следующей редакции:

- « 45) юридическое лицо, в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации для размещения объектов социально-культурного назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов при условии соответствия указанных объектов, инвестиционных проектов критериям, установленным Правительством Российской Федерации;
- 46) юридическое лицо, в соответствии с распоряжением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов при условии соответствия указанных объектов, инвестиционных проектов критериям, установленным законами субъектов Российской Федерации».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте городского округа город Галич Костромской области.

Глава городского округа

А.В. Карамышев

Готовила:

юрисконсульт юридического отдела администрации городского округа Белоусова А.В.

Согласовали:

Первый заместитель главы

администрации городского округа Жнивин Е.В.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными

ресурсами администрации городского округа Лебедева А.В.

Начальник юридического одела

администрации городского округа Тирвахов С.С.

Начальник земельного отдела комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными

ресурсами администрации городского округа

Комарова Н.Н.

Управляющая делами администрации городского округа

Рогозинникова Т.Н.